



一件难忘的事

二实小 五(5)班 崔睦晴

《水里的怪物》读后感

三实校 二(1)班 黄梓皓

盼星星盼月亮,终于要举办夏令 营全体营员翘首以盼的篝火晚会了! 在幽美的夜色中,营地上空燃放的烟 花与地面的灯光辉映。我们阵阵的欢 呼声和音乐声在营地上空交融。老师 宣布:"同学们,跳起来,蹦起来,欢呼 起来。请出今晚活动的火焰之神—— 普罗米修斯!"我们早已摩拳擦掌,跃 跃欲试。现场立刻爆发出我们震撼的 欢呼声,我们大声地喊着,忘情地跳 着。忽然,"啪"地一声,篝火点燃了,先 是火焰的顶端迸发出星星点点的火 花,它越来越明亮,越来越美丽,这熊 熊燃烧的火焰成为了我们营地的一道 亮丽的风景线,也更引发了我们一阵 阵的惊呼。我们全体营员在篝火旁围 成半圈,双手合十,默默祈祷,让这随 风飘舞的篝火承载我们今年的希望与 梦想……

如此欢快、盛大的晚会,自然要有 歌有舞,三位同学首先登台表演了歌 伴舞《爱如火》,激情燃烧,节奏感极 强;我们的队长也演唱了一曲温润优

暑假里,我看了一本书叫《水里的

《水里的怪物》一书写有《三叶镇》

《米粒上的花朵》《我是一只熊》等20个

故事,让我印象最深的是《水里的怪物》

这个故事。熊孩子很聪明,在很多方面

都比熊爸爸强,他在学校里早学会了游

泳。熊爸爸不会游泳,熊孩子以让爸爸

带他去游泳为激将法,让爸爸去学游

泳。熊爸爸又不能说自己不会,总是说

一些理由推脱。其实,熊爸爸在偷偷地

学游泳。熊爸爸在学游泳的时候,发现

水里有很多怪物。他第一次遇到的怪物 是河蚁,在熊爸爸身上咬了一口,疼得

熊爸爸直叫。第二次遇到的怪物是青

蛙,它悄悄地钻到了熊爸爸的胳肢窝下

怪物》,特别有意思。

美的戏曲《梨花颂》,婉转动听,让我们 恍若走进了落英缤纷的梨园,踏入了 花繁叶茂的无极之境;我也情不自禁 地走上台去,伴着音乐跳了一段古典 舞……众多的节目中,四位同学联袂 表演的小品《各国人士交朋友》最令人 难忘了。"策划"郑重地宣布,中国、日 本、美国各推选了一位代表,要在这儿 按各自国家的礼节与朋友见面,美国 人准备拥抱中国人,伸出的手被中国 人紧紧的握了握。边上日本人的见面 鞠躬礼,结果伸出的脸,被美国人准备 拥抱的手结实地"撞"了个正着,日本 人猝不及防,在原地转圈……原来打 招呼方式的不同,能闹出那么大的笑 话!台下的我们笑得前俯后仰,直不起 腰了.....

活动最后的烟花再次燃放,熊熊的 篝火渐渐熄灭,我们欢乐的笑声也慢慢 地消失在夜空。这次晚会,我们收获了 快乐,增进了友谊。我们的夏令营活动 即将结束,但有趣的今晚将珍藏在我的 心灵深处,让我一生难忘、久久回味。

面,吓得熊爸爸直往上跳,鸭妈妈正好

带鸭宝宝们来游泳,看到熊爸爸惊吓的 样子,问熊爸爸:"怎么啦?"熊爸爸受到

说:"没有事"。第三次碰到的怪物是一

条大鱼。大鱼直接顶在熊爸爸的肚子

上,惊得熊爸爸在水里翻滚。其实熊爸

爸每次碰到的怪物,都不是真的怪物,

而是水里的动物朋友,他们以自己的方

来他带着熊孩子一起去游泳了。

学会开动脑筋,弄清事情真伪。

经过努力,熊爸爸学会了游泳,后

《水里的怪物》这本书锻炼了我的 想象力和逻辑推理能力,让我明白了

指导老师:陈永翠

一个道理:干什么事,不能想当然,要

式和熊爸爸打招呼。

研学之旅

八中小学部 四(8)班 蒲月涵

盼望已久的研学终于到了。早晨, 阳光明媚、鸟语花香,我们早早地背着 包来到学校,等候教官。七点十分,英 姿飒爽的教官走进教室,带我们聚集 在操场上举行仪式,然后我们在欢声 笑语中上了大巴车,开启了一天的研 学之旅

经过半小时的车程,我们来到了 第一站——龙子湖。那里树木葱郁,花 香扑鼻,我们兴高采烈地欣赏着美景。 来到了湖边,湖水清澈,画舫载着游 人,悠闲极了,让我们感受到了大自然 的神奇和静谧之美。

不一会儿,我们就来到了第二 站——张公山。听说这里可是今年最 火的长月烬明打卡之地。那里还有一 个珍珠女雕塑,一位美女高举着一个

大珍珠。我们走了一圈,青山碧水,景 色宜人,美极了。老师还给我们拍照, 留下了精彩的瞬间。

第三站——卫食园。一顿丰盛的 午饭后,讲解员一一讲解那些历史文 化。徽派建筑、白墙黑瓦马头墙,还有 古代建筑的建造特点,榫卯结构的木 屋、古代居家用品、食品加工、消毒流 水线、匠心亭的由来……我们还看到 了古代人用的笔、墨、砚以及他们的家 具。随后,我们整好了队形,上了大巴, 开始了回程之路。

这次的研学之旅结束了,我们 不仅领略了大自然的美丽风光,还 观赏了劳动人民的智慧风采,收获 颇丰。

指导老师:张衍玲



蚌山小学 五(6)班 薛辰旭 指导老师:沈西全

扬州小记

一实校中山校区 三(5)班 卫雨萱

周末,妈妈约上我的小伙伴一起 开车去扬州旅行,我既期待又兴奋。

我们来到何园,一进门就看到一 大片五颜六色的花,有黄的、白的、红 的、紫的......阵阵清香扑面而来。接着 我们来到湖心亭,湖心亭是一个吊脚 亭台,它有三排座椅。亭子里坐满了 人,他们看着何园,欣赏着美丽的风 景。我们又来到小姐楼,映入眼帘的是 一棵长满绣球的树。它已经有145年历 史了,它被木栏杆围住,许多人在树下 和它拍照。楼上,看见小姐以前看戏的 时候用的窗户,有的像一团小云朵、有 的像一朵盛开的花、有的是圆形......

接着我们来到小姐的餐厅、书房、闺

房、洗漱厅,这些房间的空间都非常

大,她生活在这里一定很舒服吧。我好

喜欢这里呀! 晚上,我们来到瘦西湖。首先我们 来到五亭桥,五亭桥是一个桥上面建 了五个亭子,所以被命名为"五亭桥"。 现在人们在桥上装了灯光,晚上五亭 桥格外好看。接着我们又来到二十四 桥,看到二十四桥,不禁让我想到"二 十四桥明月夜,玉人何处教吹箫"这句 诗。最后我们又去坐了游船,一同游览 了大虹桥、小金山、钓鱼台、荷花池等 风景。

我爱扬州,因为它风景如诗如画, 我更爱瘦西湖,因为它不仅风景优美, 而且是世界非物质文化遗产。

指导老师:徐国顺

四季城历险记

三实校 二(1)班 王沐辰

一天下午,我家窗户上落了一只 粉黄色的蝴蝶,我看着它,它也静静地 看着我。

迷迷糊糊中,我仿佛随着蝴蝶来 到了春之城,这里到处绿水青山、繁花 似锦。正当我被眼前的美景所陶醉时, 却发现了一只怪物,于是我连忙拿起 了一把斧子,朝着怪物用力一挥,怪物 应声倒下,在它倒下的一瞬间,一道白 光闪过,我的眼前一花,感受到周围的 气温陡然上升。

原来,我来到了烈日炎炎的夏之 城。这里热得就像大蒸笼一样。火红的 太阳烘烤着大地,远处飞来了一只像 脸盆一样大的蝉。它乌黑的脑袋上长 着一对铜铃一样的眼睛,看着十分惊 悚,一对薄薄的闪着金光的翅膀不停 地挥舞着,并发出一声声令人烦躁的 鸣叫声,向着我扑面而来,我果断地再 次挥舞手中的斧子,将它砍成两半。

当这只蝉掉落在地上时,我的眼 前一黑,等再次出现亮光时,我发现自 己居然来到了秋之城。让我不知所措 的是,一只只巨大的蜘蛛张着网,好像 在等着我的到来。正当我不知道该怎 么办时,那只粉黄色的蝴蝶出现了,它 落在我的面前,轻轻扇动着翅膀。我尝 试着趴在它的身上,我的脚刚离地,它 就快速地挥动翅膀,带着我穿过一张 张蜘蛛网后,继续往前飞,眼前的景象 从满目金黄慢慢变淡,直至变为到处 白茫茫的。

这里就是冬之城了。雪地上一只只 可爱呆萌的企鹅,摇摆着笨拙的身体、 排着整齐的队伍,缓慢地向前移动着。 从蝴蝶的身上下来,我迫不及待地跑向 企鹅,抱起一只小家伙贴在脸上……

呀,好凉呀!冰凉的触感让我忍不 住跳了起来,这时,脚下一空…… 咦?我怎么在床上?

窗外的夕阳染红了天空,那只粉 黄色的蝴蝶已不知去向,而我还沉浸 在梦中的四季城之旅呢

指导老师:陈永翠

我是书

二实小 二(13)班 任芮萱

我是一位博士, 我很怕笔在我身上乱画, 这样我就会变得很丑。

我能教同学们学习知识, 同学们都离不开我。

我有各种各样的衣服, 可以把自己装扮得很漂亮; 我有很多的知识, 可以丰富同学们的学识; 我还有美丽的图画,

可以愉悦同学们的心情。

我有时候是一位厨师, 有时候是一位音乐家, 有时候还是一位老师.....

我有很多的朋友: 细长的铅笔, 雪白的橡皮, 漂亮的边角夹, 还有精致的书架。 我是谁, 我是书。

指导老师:李绍敏



新城实验学校 二(22)班 胡铭宇





微信公众号:bbxjz888 投稿邮箱:bbxjz@sina.cn





CKARANTERIAN DERBANDE BURNELLE BERKER DER KARANTEN BERKER BERKER BERKER BERKER BERKER BERKER BERKER BERKER BER